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Videó: Hogyan Lehet Konvertálni A Pdf-t Szöveges Formátumba



















Videó: Какой программой открыть PDF файл? Что такое формат PDF? 2024, Március
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A Pdf - hordozható dokumentumformátum - egyike azoknak a formátumoknak, amelyeket manapság elektronikus formában hoznak létre és terjesztenek a legkülönfélébb célokra. Az ismertebb Word szabványhoz hasonlóan ez lehetővé teszi szöveg formázását, képek elhelyezését benne, sőt mezők formázását is kitöltésre. De a doc, txt és rtf fájlokkal ellentétben korlátozott számú alkalmazás képes olvasni, és még inkább szerkeszteni a pdf fájlokat. Ezért gyakran szükséges az ilyen formátumú dokumentumok egyszerű szöveggé történő lefordítása.












Hogyan lehet konvertálni a pdf-t szöveges formátumba



Szükséges

Foxit PhantomPDF alkalmazás, internet-hozzáférés



Utasítás

1. lépés

Ha azt tervezi, hogy gyakran dolgozik pdf formátumú dokumentumokkal, akkor a leghelyesebb, ha olyan szerkesztőt telepít a számítógépére, amely képes ilyen típusú fájlokat olvasni, létrehozni, szerkeszteni és konvertálni. Ilyen alkalmazás lehet például a Foxit PhantomPDF. Miután letöltötte és telepítette az operációs rendszerébe, indítsa el a programot, és nyissa meg a benne található pdf fájlt, amelyet szöveges formátumúra kíván konvertálni, a szokásos módszerrel - kattintson duplán a fájlra.

2. lépés

A nyílt dokumentum tartalmának szöveges formátumban történő átadásához bármely más szerkesztőbe (például a Jegyzettömb vagy a Microsoft Word) használja az operációs rendszer vágólapját. Ehhez válassza ki az összes szöveget a Ctrl + A billentyűkombinációval, és másolja át a Ctrl + C billentyűkombinációval. Ezután váltson át a kívánt program ablakára, és illessze be az átalakított szöveget a kívánt helyre a Ctrl + V billentyű kombinációval.









3. lépés

Ha a dokumentumot szöveges fájlba kell mentenie, hívja meg a megfelelő párbeszédpanelt a "gyorsbillentyűk" Ctrl + Shift + S segítségével. A "Fájltípus" mezőben állítsa be a TXT Files értéket. Az ezen az űrlapon található jelölőnégyzetek lehetővé teszik a menteni kívánt oldalak körének kiválasztását - a beállításokat változatlanul hagyja, ha a teljes szöveget el kell mentenie, különben állítsa be a szükséges értékeket. Kattintson a Mentés gombra.

4. lépés

Ha egy dokumentum egyszeri átalakítására van szüksége, vagy ritka ennek a műveletnek a szükségessége, akkor további szoftver telepítése nélkül is megteheti. Használja a szolgáltatást ingyenesen kínáló online szolgáltatásokat. Lépjen például a https://doc2pdf.net/PDF2Word webhelyre, görgessen lefelé, és kattintson a Fájl konvertálása gombra. Megnyílik egy szabványos párbeszédpanel, amelynek segítségével meg kell találnia a szükséges pdf-fájlt a számítógépén, ki kell jelölnie és kattintson a "Megnyitás" gombra. Ez elegendő lesz - a kiválasztott dokumentum szerverre való feltöltéséhez használt szkript automatikusan működik, és néhány másodperc múlva egy nagy gomb, piros Word szóval jelenik meg az oldalon. Kattintson rá, és az átalakított szöveg megnyílik a Microsoft Word alkalmazásban.














Ajánlott:


Hogyan Lehet Konvertálni A Zenét Mp3 Formátumba




Az mp3 formátum az egyik legkényelmesebb formátum a zenehallgatáshoz. Kivétel nélkül minden lejátszó támogatja ezt a bizonyos formátumot, mert ez lehetővé teszi az audio sávok tömörítését gyakorlatilag a minőség romlása nélkül. Konvertálhat mp3 formátumba mind az audio fájl formátumának megváltoztatása, mind a CD digitalizálása érdekében

Hogyan Lehet Filmet Konvertálni Avi Formátumba



Az avi formátumot a többitől eltérően a legtöbb médialejátszó támogatja - mind a számítógépre telepített szoftverek, mind a fogyasztók. Speciális szoftver segítségével szinte bármilyen videó konvertálható avi formátumba. Utasítás 1

Hogyan Lehet Konvertálni Mp3-t CD Formátumba



A zenefájlok mp3 formátuma gyakran nem túl kényelmes azok számára, akik CD-lemezt szeretnének használni valamilyen zenehallgatáshoz. Teljesen át lehet formázni egy audio fájlt olyan formátumba, amelyet a CD-lejátszó képes olvasni. Kiképzés Le kell töltenie az ingyenes ImgBurn programot a forrásokban található linkről

Hogyan Lehet Konvertálni A PDF Fájlt JPG Formátumba



Az elektronikus utasítások, könyvek, folyóiratok nagy része PDF formátumban készült. Gyakran meg kell alakítani az ilyen dokumentumokat. Hogyan konvertálhat PDF-fájlt JPG-re Az Adobe Photoshop nagyszerű munkát végez a PDF konvertálásával

Hogyan Lehet Egy Fájlt Konvertálni Szóból Pdf Formátumba



A Word szerkesztőben bármilyen formátumból létrehozott szöveges dokumentum különféle speciális programok vagy online átalakító segítségével PDF-fé konvertálható. Az átalakítási módszer kiválasztása a dokumentum további felhasználásától függ






















Népszerű Bejegyzések


	









Az Ikonok Visszaállítása A Tálcán

2024







	









Hogyan Lehet Törölni A Winsxs Mappát

2024







	









Hogyan Lehet Belépni A BIOS-ba Az Acer Laptopon

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



Hogyan Kell írni A .pov







	



Az ICQ Telepítése







	



Címkézze Meg Az összes Barátot Egy Videóban







	



Hogyan Működik A Php







	



Hogyan Kell Kosarat Vágni







	



Mit Kell Játszani Egy átlagos PC-n?







	



Hogyan Lehet Elérni A Rendszer Kötet Mappáját







	



A Fájljogok Beállítása







	



A Játék Teljes Képernyős Futtatása







	



A Huawei MediaPad 7 Szétszerelése







	



Hogyan Védheti Meg Számítógépét Az Illetéktelen Hozzáféréstől







	



Mit Jelent, Ha A Számítógép Magától Bekapcsol







	



Videofájlok Konvertálása







	



A Képek Konvertálása Egyik Formátumból A Másikba







	



A Fénykép Formátumának Módosítása
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Hogyan Lehet Beilleszteni Egy Másolt Linket 2017-ben

2024







	









Üres Oldal Létrehozása A Joomla-ban

2024







	









PHP űrlap Beküldése

2024




































Tanács


	



Az USB Flash Meghajtó Javítása

Az USB flash meghajtó, vagy röviden a flash meghajtó az egyik leggyakoribb cikk a számítógépes üzletekben. Ma szinte minden olyan számítógép-felhasználónak van hordozható eszköze, akinek bizonyos információkat számítógépről számítógépre kell átvinnie







	



Helyek Hozzáadása

Bármely laptop, csakúgy, mint egy számítógép, rendelkezik nyílásokkal a RAM-memóriák számára. Népiesen operatívnak hívják. A telepített RAM méretének meghatározása nagyon egyszerű. Ha nincs elég RAM, a felhasználó megvásárol egy vagy két sínt annak érdekében, hogy telepítse őket az autójába







	



A Számítógéped Használata Hangszerként

A személyi számítógépek elterjedésével sok embernek remek lehetősége van arra, hogy kipróbálja magát zeneszerzésben és különféle virtuális hangszerek játékában. Szükséges Számítógép internet-hozzáféréssel, hangszórókkal és mikrofonnal







	



Hogyan égethet El Egy Kazettát A Számítógéphez

Ma bármilyen zene meghallgatható az egyik zenei eszközön: lejátszón, rádiós magnón, zenei központon, és akár többfunkciós eszközökön, például számítógépen is. Általános szabály, hogy a zenei adathordozó CD / DVD lemez vagy flash memóriaeszköz







	



Hogyan Lehet Megváltoztatni A Laptop Képernyőjét

A laptop kijelzőjének cseréjéhez nem szükséges a szervizközpont szolgáltatásait igénybe venni. Ha a jótállási idő lejárt, a felhasználó maga is elvégezheti a cserét. A mátrix cseréjének számos oka van: a bosszantó "törött"




















Szakértői vélemény


	



Hogyan Lehet Növelni A Videó Megtekintésének Sebességét

Különböző módon növelheti a videók megtekintésének sebességét. Minden a videó formátumától, méretétől és megtekintési módjától függ. Természetesen a szoftverek és az illesztőprogramok is fontos szerepet játszanak ebben a kérdésben. Utasítás 1







	



Hogyan Növelhető A Lejátszási Sebesség

Ha digitális formátumra konvertált rekordokkal találkozott, például mágnesszalaggal ellátott kazettákról, valószínűleg tudja, hogy a digitalizálás különböző sebességgel történik. Egyesek 19 sebességet használtak, mások a sebességet, ami kétszer nagyobb volt







	



Megabájt átalakítása Megabájttá

A "bit" szó két angol Binary digiT ("bináris szám") szó kombinálásával jön létre, és a lehető legkisebb egységet jelöli, amely képes mérni az információ mennyiségét. Ezeket az egységeket használják leggyakrabban az adatátviteli sebesség mérésére hálózati kapcsolatokon keresztül







	



Hogyan Lehet Megtudni A Fájl Méretét

A fájlméret a szokásos rendszerfunkciók segítségével található meg. Miután meghatározta a dokumentum által a számítógépen elfoglalt memória mennyiségét, eldöntheti, hogy törli-e vagy másolja-e cserélhető adathordozóra. Minden dokumentumnak megvan a maga mérete, amely a benne rögzített adatok mennyiségétől függően változhat







	



Miért Lelassul A Videó

A videofájlok személyi számítógépen történő lejátszásakor gyakran felmerül az a helyzet, amikor a videósorozat rángatózással kezd mozogni, miközben néhány másodperccel elmarad az audiosorozattól. Ebben a helyzetben a videók megtekintése lehetetlenné válik
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Hogyan Távolítsuk El A Rendszerindító Szektorokat

A Windows Vista és a Windows Seven operációs rendszerek kiadása után sok felhasználó szembesült a fenti operációs rendszerek újratelepítésének problémájával. Amellett, hogy maga a telepítési folyamat alapvetően eltér a szokásos Windows XP telepítőtől, a merevlemezen további területek is találhatók, amelyeket figyelembe kell venni a számítógép további használatával kapcsolatos problémák elkerülése érdekében







	



Hogyan Lehet Eltávolítani A Backdoor Vírust

A trójai programok erkölcsi és anyagi kárt okozhatnak a számítógép felhasználójának. A víruskereső programok és a tűzfalak megállítják a rosszindulatú szoftverek fő áramlását, de a trójai programok új verziói minden nap megjelennek. Előfordul, hogy egy PC-felhasználó olyan helyzetbe kerül, hogy az antivírus nem látja a rosszindulatú kódot, majd egyedül kell megbirkóznia a rosszindulatú programmal







	



Hogyan Lehet Eltávolítani A Képernyővédő Vírust

Az internetezők hatalmas száma már találkozott vírussal, amely megakadályozza az operációs rendszer indítását. Szerencsére jó néhány technikát fejlesztettek ki ennek a hirdetési modulnak a letiltására. Szükséges - hozzáférés az internethez







	



Asztali Parancsikon Létrehozása

Az asztali parancsikonok gyors és könnyű hozzáférést biztosítanak a dokumentumokhoz vagy programokhoz anélkül, hogy az összes program menübe kellene menni. Parancsikonokat hozhat létre a gyakran használt dokumentumokhoz, fájlokhoz, mappákhoz és programokhoz







	



Hogyan Készítsünk Egy Nagy Parancsikont

A Windows operációs rendszer elegendő lehetőséget biztosít a személyi számítógép felhasználójának az asztal megjelenésének megváltoztatására és az ízlésének és igényeinek megfelelő optimalizálására. Megváltoztathatja a splash képernyőt, a hátteret, az eszköztár elrendezését és egyebeket
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